Fitting instructions

Make:

Opel

Zafira; 1999->

4315

Type:




Couplingsclass: A50-X

Approved

94/20/EC e11 00-5254

|Max. mass trailer : 1600 kg |

[Max. vertical load :75 kg|

M12 t! 79 Nm  71Nm (with self-locking nut)

Okm 1000km
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MONTAGEHANDLEIDING:

1. Demonteer de bumper inclusief het metalen binnenwerk van het voer-
tuig. Neem de einddemper los uit zijn laaste ophangingen en verwijder
de rubberstoppen aan de binnenkant. Boor overeenkomstig fig.1 vier
@11mm gaten in het achterpaneel. Vergroot de gaten alleen aan de bui-
tenzijde tot @22mm.

2. Breng 2 speciaal moeren M8 aan. De situatie links is in fig.2 weergege-
ven. De situatie rechts is hier het spiegelbeeld van. Plaats de hulpstuk-
ken A en B en bevestig deze handvast d.m.v. twee bouten M8x25 inclu-
sief veer- en sluitringen. Plaats de dwarsbalk tegen het achterpaneel en
bevestig deze d.m.v. vier bouten M10x100 inclusief afstandsbussen,
dubbele sluitringen, veerringen en moeren. Herplaats het metalen bin-
nenwerk en hang de uitlaat terug in zijn laatste ophangingpunten.

3.Bevestig het huis van de afneembare kogel d.m.v. twee bouten M12x90
(10.9) inclusief stekkerplaat, sluitringen en zelfborgende moeren. Draai
alle bouten en moeren overeenkomstig de tabel vast. Knip de sjabloon
uit en plaats deze overeenkomstig fig.3 aan de onderzijde van de bum-
per. Zaag het aangegeven deel uit. Herplaats de bumper.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogelsys-
teem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw

dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

* Thule is niet aansprakelijk voor de schade die het direct of indirect
gevolg is van onjuiste montage, daaronder begrepen gebruik van niet-
geschikte gereedschappen en het gebruik van andere dan de voorge-
schreven montagewijze en middelen, dan wel onjuiste interpretatie van
dit onderhavig montagevoorschrift.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Remove bumper and the steel crossbeam attached to the rear panel.
Take the tail silencer out of its rearmost support and remove the rub-
ber bump stops from the inside. As shown in Figure 1, drill the four 11
mm. diameter holes in the back panel. Increase the size of these holes
- on the outside only - to 22 mm. diameter.

2.Fit the two special M8 nuts. The left-hand layout is shown in Figure 2.
The layout on the right is a mirror image of this. Position the fittings A
and B and fix with two M8 x 25 bolts, with spring and flat washers.
Tighten up finger-tight only. Position the cross-beam against the back
panel and fix with four M10 x 100 bolts together with distance pieces,
double flat washers, spring washers and nuts. Replace the metal inner
fittings and hang the silencer back in its support.

3.Fit the housing for the removable ball with two M12x90 (10.9) bolts,
together with socket plate, washers and self-locking nuts. Tighten all
nuts and bolts to the torque shown in the Table. Cut out the stencil
and position as shown in Figure 3 against the underside of the bum-
per. Saw out the section indicated. Replace the bumper.

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
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* Die Quetschmuttern miussen nach einem spateren losen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

* Thule haftet nicht fur Schaden, die als direkte oder indirekte Folge einer
nicht ordnungsgemaBen Montage auftreten, darunter fallen auch die
Benutzung von ungeeigneten Werkzeugen, andere als die vorgeschrie-
benen Montageverfahren und Montagemittel sowie eine fehlerhafte
Interpretation der betreffenden Montageanweisung.

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE :

1. Démonter le pare-chocs y compris la garniture métallique du véhicule.
Deétacher le pot d’echappement d’extremité de ses dernieres suspen-
sions et enlever les bouchons en caoutchouc a l'intérieur.
Conformément a la figure 1, percer les quatre trous de 11 mm ¢ dans
le panneau arriere. Agrandir les trous, seulement du coté extérieur,
jusqu’a 22 mm ¢.

2. Monter 2 écrous spéciaux M8. La fig. 2 représente la situation a
gauche. La situation a droite est symétrique. Monter les accessoires A
et B et les fixer sans serrer a l'aide de 2 boulons M8x25 avec rondel-
les grower et de blocage. Positionner la traverse contre le panneau
arriere et la fixer au moyen de quatre boulons M10x100 avec entretoi-
ses, doubles rondelles de blocage, rondelles grower et écrous.
Remettre en place la garniture métallique et rattacher le pot d’échap-
pement dans ses derniers points de suspension.

3. Fixer le corps de la rotule amovible au moyen de deux boulons
M12x90 (10.9) y compris la prise électrique, les rondelles de blocage
et les écrous autofreinés. Serrer tous les boulons et écrous conforme-
ment au tableau. Découper le gabarit et le positionner conformément a
la figure 3 sur le cdté inférieur du pare-chocs. Scier la partie indiquée.
Remettre le pare-chocs en place.

Pour le montage et le demontage des pieces du véhicule, consulter la

notice du fabricant.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.
Pour le montage et le demontage de la rotule amovible, consulter la noti-
ce de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit &tre conervée a bord du véhicule apres
montage de l'attelage.

* Thule décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient
directement ou indirectement résulter d’'un montage incorrect, y compris
I'utilisation d’outils inappropriés et I'utilisation d’'un mode d’emploi et de
moyens autres que ceux prescrits, ou bien résulter d’une interprétation
inexacte des présentes instructions de montage.

E MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Demontera kofangaren inklusive innanmatet av metall fran fordonet.
Tag los den anddamparen ur sina bakersta fasten och avlagsna gum-
mistopparna fran insidan. Borra enligt fig. 1 de fyra halen @11mm i
bakpanelen. Forstora halen endast pa utsidan till @22mm.

2. Anbringa tva specialmuttrar M8. Fig. 2 aterger situationen till vanster.
Situationen till hoger ar likadan i spegelbild. Placera hjalpstyckena A
och B och montera dem handfast med tva skruvar M8x25, inklusive
fiader- och planbrickor. Placera tvarbalken mot bakpanelen och mon-
tera den med fyra skruvar M10x100, inklusive distansbussningar, dub-
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foreskrevne samt fejltolkning af den medfelgende montagevejledning.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

IEI INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Desmontar el parachoques inclusive el armazon interior de metal del
vehiculo. Desprender el amortiguador final de sus Ultimas suspensio-
nes y retirar los tapones de goma en el interior. Agrandar los orificios
Unicamente en el lado exterior hasta 22mm.

2. Aplicar 2 tuercas especiales M8. La situacion izquierda se refleja en la

fig. 2. La situacion derecha es su inversa. Colocar los accesorios A'y
By fijarlos sin apretarlos del todo por medio de dos tornillos M8x25
inclusive arandelas grover y planas. Colocar el travesaho contra el
panel trasero y fijarlo por medio de cuatro tornillos M10x100 inclusive
tubos distanciadores, arandelas planas dobles, arandelas grover y
tuercas. Volver a instalar el armazon interior de metal y volver a sus-
pender el tubo de escape en sus ultimos puntos de suspension.

3. Fijar la casa de la bola extraible por medio de dos tornillos M12x90
(10.9) inclusive placa enchufe, arandelas planas y tuercas de seguri-
dad. Apretar todos los tornillos y tuercas segun los puntos indicados
en la tabla. Recortar la plantilla y colocarla como se indica en la fig. 3
en el lado inferior del parachoques. Serrar la parte indicada. Volver a
poner el parachoques.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el manu-

al de instalacion de taller. (No insertar esta frase en el texto sobre
montaje, sino por separado, y en negrita)
Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion. (No insertar
esta frase en el texto sobre montaje, sino por separado, y en negrita).
Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extraible
las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo des-

pués del montaje del enganche.

* Thule no se responsabiliza por dahos causados, directa o indirectamen-
te, por un montaje incorrecto, incluyendo el uso de herramientas inade-
cuadas, por el uso de métodos de montaje y medios distintos a los indi-
cados y por la interpretacion incorrecta de estas instrucciones de mon-
taje.

Iﬂ STRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Smontate il paraurti insieme all'interno metallico del veicolo. Staccate
I'ultimo ammortizzatore insieme agliultimi supporti e togliete i gommini
allinterno. Come indicato nella fig. 1, praticate i 4 fori (diametro 11
mm) nel pannello posteriore. Allargate i fori all’esterno fino a 22 mm di
diametro.

2. Applicate 2 dadi speciali M8. La situazione di sinistra € indicata nella
fig. 2, quella di destra ne & I'immagine speculare. Collocate gli acces-
sori A e B e stringeteli a mano con due bulloni M8x25, comprensivi di
riparelle e anelli di chiusura. Collocate la traversa contro il pannello
posteriore e fissatelo con quattro bulloni M10x100 comprensivi di dis-
tanziatori, doppi anelli di chiusura, riparelle e dadi. Rimontate I'interno
in metallo e appendete il tubo di scappamento nei punti di fissaggio
originali.
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- Utrzymywac kulew czystos ci, oraz pamigac o regularnym jej smarowa-
niu.
- Hak holowniczy zarejestrowac w stacji diagnostycznej.

Zastosowanie siedo powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodnos ¢ i sprawnos ¢ naszego wyrobu przez cat y okres
jego uzytkowania.

* Firma Thule nie ponosi odpowiedzialnosci za straty poniesione posred-
nio lub bezposrednio na skutek niewtasciwego montazu, w tym uzycia
niewtasciwych narzedzi i sposobow montazu niezgodnych z instrukcja,
oraz niezastosowanie sie do tresci instrukgji.
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